
Мариника Тепић: Ако желите посао у Јагодини, добијате „телефон за дружење“,  па након тог „дружења“, ако се добро „дружи“, може да се запосли
понедељак, 12 април 2021 10:16

 Потпредседница Странке слободе и правде Мариника Тепић изрекла је синоћ у Утиску
недеље озбиљну оптужбу на рачун локалних власти у Јагодини, где се већ годинама за
све пита Драган Марковић Палма.

  

„Очекивала сам да ће бити на листи, пошто није, то би свакако био исказ Мериме
Исаковић који ме дубоко потресао као жену. У том смислу, осим подршке целој тој причи
и целом том покрету, јесте мој ангажман убудуће. Оно што сам чула одлазећи из
Јагодине, тог града мрака, силе и таме, јесте да готово свака жена у Јагодини која жели
да се запосли у јавном сектору или је већ запослена преко везе, добија обавезно
„телефон за дружење“, па након тог „дружења“ вероватно, ако се добро „дружи“, може
да се запосли, да постоје тачно стамбене јединице, објекти и зграде који томе служе, и
то ћу истраживати у наредном периоду“, рекла је Мариника Тепић у емисији Утисак
недеље.
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На констатацију водитељке Оље Бећковић да је сад рекла нешто „скандалозно“ и да ће,
ако је неко сутра позове да то и докаже, имати шта да покаже, Тепићева је додала:

  

„То јесте скандалозно. Апсолутно (ћу имати шта да покажем)“.

  

Нова.рс је покушала да ступи у контакт с Мариником Тепић, као и с Драганом
Марковићем Палмом, али они нису одговарали на наше позиве.

  

Говорећи о бојкоту, Тепић је рекла да је опозиција тиме желела да демаскира власт,
оголи бруталност, варваризам и аутократију црно на бело.

  

“Ми доживљавамо много више напада откако нисмо у Скупштини, јер тамо нам искључе
микрофон и не можемо да говоримо. Иритација и бруталност је појачана управо због
добрих резултата бојкота. Где год је проблем, ми смо тамо”, рекла је она.

  

Тепић је навела да постоји и једна од највећих подметачина режима, а то је да су “сви
исти” и да “нећемо политичаре на власти”.

  

“Све се ради с намером да се до те мере обесмисле избори, да свако каже ‘небитно је за
кога гласам, ови су несмењиви’, ‘небитно је да ли постоје људи који су се пробудили, који
реагују’. Страшно је важно да се вратимо обезбеђивању услова за слободне изборе, јер
ми нећемо имати независно правосуђе, као и многе друге ствари. Морамо да престанемо
да причамо ‘мене не интересује политика’”, рекла је потпредседница ССП.

  

(Нова.рс)
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